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Sagaform 
– A Swedish Original since 1996
 
 
Now we meet the light again. And each other. Because in this season’s collections 
“moments to share” continue to bloom and create familiar Sagaform energy.  
Now with even more focus on freedom and spontaneity. We want to make it easy 
for you to see each other. Is it outdoors, indoors, with family, friends or perhaps 
you just want to enjoy your own company for a while? No matter how, you should 
always find the feeling together with our carefully selected new additions, stylish 
Swedish Originals and the attractive Scandinavian design.  
Welcome to the best fresh start of the year! 

We arrange for parties on cliffs, on soft moss 
woodland tussocks, in outdoor rooms, on the 
boat or the balcony. Well, basically everywhe-
re. We mingle with nature and enjoy its colours. 
Especially the beige, blue, brown, green and black 
nuances. We top up with warm lemon-yellow and 
soft apricot and let sustainable materials invite us 
to a picnic, dry the sea salt from our bodies, frame 
the flowers and make room for personal ideas 
and appealing inspiration. All in combination with 
timeless Sagaform details, a modern touch and 
a joy at the sun actually shining even if it’s hidden 
behind dreamy clouds. 

Ditte is the collection which likes to show off a 
bit extra with stylish summery motivation where 
vegetables, fruit and cold cuts are high on the 
menu. A fresh taste of lemon lifts the salad and 
the classic Nature series has got new friends. Ella 
Hamam’s lovely organic cotton is now available 
also in a delightful yellow colour which together 
with the other timeless tones lets the summer 
wind mix and match between tablecloths, towels 
and napkins. Our pot series in terracotta feels 
classic and pleasant. A discreet emblem and the 
characteristic Saga stripe make the pot a much 
appreciated gift to give away and to receive. 

With all of the above and much more we look 
forward to a happy spring and summer together 
with you!
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We at Sagaform care about relationships. That is why we always 
regard our design as a great gift to someone we love but also for 
ourselves. The gift should be easy to give away with the purpose  
to raise many smiles on the receivers’ faces. 

Give away a Swedish Original

Classic Scandinavian design in combination with carefully chosen details  
radiating stylish simplicity characterizes what we call Swedish Originals.  
Functional quality products caring about the familiar and which are created to be 
used and appreciated in many homes by many families for a long time to come. 
All of them packaged in a way which is appreciated and received just as they are. 
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Studio Sagaform 
In our studio ideas are brought to life and dreams are shaped. Here we sketch on  
possibilities, design future originals and bring forth products which always find their 
way home. We are really proud of our inhouse studio where we combine experience with 
engagement and loyalty to Swedish design. 
 

Designers 
We also work with Sweden’s leading designers, with whom we create familiar, well-made 
products and gifts with Scandinavian design, always ready to be given away. Together 
with names like Margot Barolo, Anton Björsing and Pascal Charmolu along with many 
others we are proud of our heritage. Always with a focus on Swedish Originals.
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Sustainability for the future
 
 
It should be easy to make good choices, which is a key part of the development of 
our sustainability work. At Sagaform AB, we put great emphasis on sustainability  
in our processes and take responsibility for how our operations affect people and  
the environment. Of course, we hope that you are satisfied with your purchased 
products but also with us as a company.

As part of the New Wave Group, we pursue 
active sustainability work towards a vision of 
sustainable growth where business solutions are 
not only financially favorable but also sustainable 
from a social and environmental perspective. 
What makes the biggest difference is how we 
conduct our everyday business. That is why we 
are working to integrate sustainability issues 
into our core business. The work includes, for 
example, improved working conditions in 
production countries, progressive chemical 
work, and streamlining transport and logistics.

Our common main goal with the  
sustainability work is to create products with the 
longest life possible, to minimize the product’s 
negative impact on people and the environment 
during its life cycle. In our work, we take into 
account all three dimensions of sustainability - 
social, environmental, and economic.  
 

One of our strengths is that we have our own 
CSR staff in place in the production countries 
who work full time on these issues. The work 
includes, for example, improved working  
conditions, progressive chemical work, and 
streamlining transport and logistics. Through  
internal controls in combination with independent 
reviews, we make sure that our products are 
produced under good social conditions and do 
not contain any harmful chemicals. Do you want 
to know more? Please browse our Sustainability 
folder which you will find on our website under 
Sustainability. There is an interesting read about 
all our CSR work through the New Wave Group.

You can also read more about how we work with 
CSR and sustainability on the parent company’s 
website www.nwg.se. There we have gathered  
all information about important activities,  
collaborations, and goals for the future.
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Decoration
To us decoration should be classic, have a  
great function and always be appreciated  
to receive or give away. Here you will find  
products which both take up space and  
harmonize with the Scandinavian design. 
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Viva vase
Like a newly emerged flower it unfolds its leaves. Vase Viva flirts with us in a  
seductive way – the organic shapes and the discreet power. Small vase Viva is 
perfect for cuttings or a small bouquet. Large vase Viva flourishes like a statuette 
with and without green leaves and flowers. A Swedish Original which has an  
obvious place in all homes. Viva is hand made and mouth-blown, sizes and 
shape may therefore vary.

*!3J4B5A-bidhei!

Viva vase small
Art.No: 5018374 

Designer: Studio Sagaform

Material: Glass

Mouth-blown glass, size and shape may vary 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear

Size: 12,5x12x14,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidhff!

Viva vase big
Art.No: 5018375 

Designer: Studio Sagaform

Material: Glass

Mouth-blown glass, size and shape may vary 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear

Size: 20x20x24,5cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 549 SEK/ 599 NOK/ 439 DKK/ 62 €

*!3J4B5A-bidhgc!

Viva vase big
Art.No: 5018376 

Designer: Studio Sagaform

Material: Glass

Mouth-blown glass, size and shape may vary 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Amber

Size: 20x20x24,5cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 549 SEK/ 599 NOK/ 439 DKK/ 62 €



16

Hold
Hold is a unique prize-winning series designed by Pascal Charmolu. Multifunctional 
vases and tealight holders made of handblown glass with a metal casing that can 
be adjusted vertically. By simply moving the metal casing up or down you adjust the 
height to everything from smaller bouquets to long-stemmed cut flowers. The vase is 
available in three sizes and the tealight holders in two.
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Hold vase medium
Art.No: 5017869 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/gold

Size: ø11x20cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-bhigja!

Hold vase large
Art.No: 5018039 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/gold

Size: ø15x28cm

Qty/pack: 2 

Type of pack: Box 

RRP: 799 SEK/ 879 NOK/ 639 DKK/ 89 €

*!3J4B5A-biadjg!

Hold lantern small
Art.No: 5018042 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/gold

Size: ø7x12cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-biaecg!

Hold vase small
Art.No: 5018037 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/silver

Size: ø8x15cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 43 €

*!3J4B5A-biadhc!

Hold vase small
Art.No: 5018041 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/gold

Size: ø8x15cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 43 €

*!3J4B5A-biaebj!

Hold vase medium
Art.No: 5018036 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/silver

Size: ø11x20cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-biadgf!

Hold vase large
Art.No: 5018040 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/silver

Size: ø15x28cm

Qty/pack: 2 

Type of pack: Box 

RRP: 799 SEK/ 879 NOK/ 639 DKK/ 89 €

*!3J4B5A-biaeac!

Hold lantern small
Art.No: 5018043 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/silver

Size: ø7x12cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-biaedd!
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Top vase
A product with several functions. Top vase is made of mouth-blown glass 
and metal. A simple but decorative interior-design detail which works as a 
vase for single cut flowers and as a candle holder, or why not as a carafe. 
We dare say that this is a new classic appreciated in every home. 

*!3J4B5A-bhjaff!

Top vase
Art.No: 5017905 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/gold

Size: ø15x18cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-biafje!

Top vase
Art.No: 5018059 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/silver

Size: ø15x18cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bibeif!

Top vase large
Art.No: 5018148 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Clear/gold

Size: ø22x19cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 549 SEK/ 599 NOK/ 439 DKK/ 62 €
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Moon
With the moon as inspiration the designer Pascal Charmolu has created the 
vase Moon for Sagaform. A vase which flirts with geometric shapes and lets the 
straight lines meet the round. A modern vase combining the beautiful with the 
functional. Vase Moon is elegant, simple and stylish. A vase standing out on its  
own but which will rise to a new level with a twig or some flowers. 

Pascal Charmolu is the Frenchman who  
found love in Sweden and via Konstfack in Stockholm 
quickly became a household name in Swedish design. 
Pascal is also the name behind both Hold and Moon  
created for Sagaform.  

Moon vase large
Art.No: 5018152 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Iron 

Care instruction: Do not machine wash 

Color: Sand

Size: 23x7x30cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-bibfcc!

Moon vase small
Art.No: 5018151 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Iron 

Care instruction: Do not machine wash 

Color: Sand

Size: 16x5x21cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bibfbf!

Moon vase large
Art.No: 5018035 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Iron 

Care instruction: Do not machine wash 

Color: Black

Size: 23x7x30cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-biadfi!

Moon vase small
Art.No: 5018034 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Iron 

Care instruction: Do not machine wash 

Color: Black

Size: 16x5x21cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-biadeb!

Pascal Charmolu 
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Elise pot with plate
Elise pot with plate does everything right. It combines the design of colour, shape and 
details with practical additions like drainage holes and a plate which reaches higher 
up. Elise pot has a soft rounded shape with simple straight lines and is made of classic 
stoneware. The pot is decorated with an emblem and Sagaform’s characteristic stripe. 
Elise has been glazed in three beautiful close to nature colours. A pot which will be a 
warm addition to every home. Available in two sizes.
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*!3J4B5A-bidjcc!

Elise pot small
Art.No: 5018392 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Do not machine wash

Color: White

Size: ø14x15cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bidjdj!

Elise pot medium
Art.No: 5018393 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Do not machine wash

Color: White

Size: ø17x19cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 59 €

*!3J4B5A-bidjga!

Elise pot small
Art.No: 5018396 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Yellow

Size: ø14x15cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bidjhh!

Elise pot medium
Art.No: 5018397 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Yellow

Size: ø17x19cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 59 €

*!3J4B5A-bidjfd!

Elise pot medium
Art.No: 5018395 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Green

Size: ø17x19cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 59 €

*!3J4B5A-bidjeg!

Elise pot small
Art.No: 5018394 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Green

Size: ø14x15cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 39 €
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Maria
Maria candle holder takes a central place in the Sagaform Swedish Originals 
collection. The inspiration is the pleated skirt which represents the striped base 
and which gives the candle holder its characteristic Sagaform feel. The plate 
with four candles can with advantage be decorated for varying season 
festivities but it is also decorative on its own.

*!3J4B5A-bidgfg!

Maria candle holder
Art.No: 5018365 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Beige

Size: ø23x5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 649 SEK/ 699 NOK/ 519 DKK/ 75 €
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Signe & Siri
Both Signe and Siri are something of a collector’s item, the more the merrier. 
With a classic shape and pleasant weight, it feels both exclusive and innovative. 
The candle holder Siri is new for this season and has a classic design which 
finds its right place in most homes. The base of the candle holder has the same 
organic flower shape as Signe and makes us think of nature. Siri is available 
in two heights which together create life. The material is stainless steel with a 
nicely polished surface. Looks fine on its own or in a group. Great looking on the 
dinner table and it is the perfect gift to receive or give away.

*!3J4B5A-bicjcf!

Signe candle holder, 2-pcs
Art.No: 5018292 

Designer: Studio Sagaform

Material: Nickel plated brass 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Silver

Size: ø6x1cm

Qty/pack: 5 

Type of pack: Box 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bidejg!

Siri candle holder small
Art.No: 5018349 

Designer: Studio Sagaform

Material: Steel/aluminium 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Silver

Size: ø8x22,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 40 €

*!3J4B5A-bidfac!

Siri candle holder medium
Art.No: 5018350 

Designer: Studio Sagaform

Material: Steel/aluminium 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Silver

Size: ø8x27,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 399 SEK/ 439 NOK/ 319 DKK/ 45 €
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Table setting & 
cooking
In our kitchen you find both design classics 
and fresh contenders, all with a function to 
embellish the everyday and with the hope of 
living for a long time in your family. Quality 
and timelessness are words we think of.  
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Nature
Nature is a real classic, a Swedish original that keeps our Scandinavian heritage closest to 
heart. Here you will find our dearest and most popular product the wine carafe and many of 
its friends. Together with several designers the series has grown and been shaped through the 
years, most of all together with Anton Björsing. Nature is Sagaform’s core values, experience 
and sensitivity to what people want to see in their home, everything designed in one and the 
same series. With an exciting and inspiring play with materials and the Scandinavian design 
Nature has become a classic taking its obvious place in every home.    

*!3J4B5A-babbgc!

Nature wine carafe with oak stopper
Art.No: 5010116 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown glass/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø19x27cm 2l

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bfddgj!

Nature carafe with oak stopper
Art.No: 5015336 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown glass/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø10x32cm 1l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bicfib!

Nature carafe/bottle with oak stopper
Art.No: 5018258 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown glass/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø7,5x29cm 45cl

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bfddhg!

Nature oil/vinegar bottles with oak 
stoppers, 2-pcs
Art.No: 5015337 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown glass/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø7x19cm 30cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bgffeg!

Nature serving set with oak stoppers, 
2-pcs
Art.No: 5016554  

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown glass/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø8x12cm 20cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhbhid!

Nature salt- and pepper set with oak 
stoppers, 2-pcs
Art.No: 5017178 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø5x11cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €
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Nature cork serie
This year Nature steps forward in new shapes and new materials. Together with its 
classics the series now creates more possibilities to be combined with parts from 
both inside and outside its own assortment. Dark-brown cork details add a natural 
feeling and create a stylish effect in various ways.

*!3J4B5A-bidcfa!

Nature wine carafe with cork stopper
Art.No: 5018325 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown glass/cork 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/dark brown

Size: ø14,5x35cm 2l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 549 SEK/ 599 NOK/ 439 DKK/ 62 €

*!3J4B5A-bidcgh!

Nature carafe with cork stopper
Art.No: 5018326 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown glass/cork 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/dark brown

Size: ø11,5x32,5cm 1,5l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bidcib!

Nature oil/vinegar bottles with cork 
stoppers, 2-pcs
Art.No: 5018328 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown glass/cork 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/dark brown

Size: ø7,5x19,5cm 30cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-biddhd!

Nature box with cork lid L
Art.No: 5018337 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass/cork 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/dark brown

Size: ø10x22,5cm 1,5l

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-biddgg!

Nature box with cork lid M
Art.No: 5018336 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass/cork 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/dark brown

Size: ø10x16cm 1l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-bidche!

Nature salt- and pepper set with cork 
stoppers, 2-pcs
Art.No: 5018327 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass/cork 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/dark brown

Size: ø4,5x11,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 35 €
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Anton Björsing
Anton Björsing has his background from the distinguished 
Carl Malmsten School in Stockholm where he studied 
furniture design focusing on wood. Before that he explored 
design and wooden handicraft at the Steneby School. The 
austere Scandinavian design language runs like a thread 
through Anton Björsing’s work. He works mostly with oak 
in combination with stoneware and glass, which gives the 
products a further dimension of exciting material contrasts. 

*!3J4B5A-biahda!

Nature cheese dome
Art.No: 5018073 

Designer: Bjork Forth

Material: Stoneware/plastic/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/white/brown

Size: 25x16x13cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bhgaeh!

Nature serving bowl
Art.No: 5017604 

Designer: Anton Björsing

Material: Mouth-blown glass/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø23x15cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 649 SEK/ 699 NOK/ 519 DKK/ 75 €

*!3J4B5A-bhhibf!

Nature salad bowl with bamboo lid/
cutting board
Art.No: 5017781 

Designer: Anton Björsing

Material: Mouth-blown glass/bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø24x13cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bhdcjj!

Nature lantern
Art.No: 5017329 

Designer: Anton Björsing

Material: Mouth-blown glass/metal/bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown/silver

Size: ø19x32cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 899 SEK/ 999 NOK/ 699 DKK/ 99 €

*!3J4B5A-bhdcic!

Nature napkin holder
Art.No: 5017328 

Designer: Anton Björsing

Material: Stoneware/oak/metal 

Care instruction: Do not machine wash

Color: White/brown

Size: 19x19x15cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bhhaee!

Nature schnapps set with storage box, 
6-pcs
Art.No: 5017704 

Designer: Pascal Charmolu

Material: Mouth-blown borosilicate glass/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø4x13cm 2-4cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €



3130

*!3J4B5A-bhbjib!

Nature cheese set, 3-pcs
Art.No: 5017198 

Designer: Anton Björsing

Material: Stainless steel/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver/brown

Size: 12x4x4cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bhbcfh!

Nature cheese knife
Art.No: 5017125 

Designer: Anton Björsing

Material: Stainless steel/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver/brown

Size: 21x4x3cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 179 SEK/ 199 NOK/ 149 DKK/ 20 €

*!3J4B5A-bhgafe!

Nature salad servers, 2-pcs
Art.No: 5017605 

Designer: Anton Björsing

Material: Stainless steel/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver/brown

Size: 31x6x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bhcaej!

Nature cheese slicer
Art.No: 5017204 

Designer: Anton Björsing

Material: Stainless steel/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver/brown

Size: 23x9x3cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bhgaaj!

Nature butter knives, 2-pcs
Art.No: 5017600 

Designer: Anton Björsing

Material: Oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 19x3x3cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €

*!3J4B5A-bhighg!

Nature salad servers short, 2-pcs
Art.No: 5017867 

Designer: Anton Björsing

Material: Oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 24x7x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bhiggj!

Nature grater
Art.No: 5017866 

Designer: Anton Björsing

Material: Stainless steel/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver/brown

Size: 28x7x5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 399 SEK/ 439 NOK/ 319 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-bhigid!

Nature tweezer
Art.No: 5017868 

Designer: Anton Björsing

Material: Oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 30x4x4cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bibefe!

Nature salad servers tall, 2-pcs
Art.No: 5018145 

Designer: Anton Björsing

Material: Bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 32x7x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €
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Hanna
Hanna is a series in a new and sustainable material – red oak which is 
certified wood of course. Wood feels close to nature, warm and easy to love. 
In addition, it looks good in all homes. The design is straight and simple with 
bent edges. An appreciated series which is developed for the future.  

*!3J4B5A-biddia!

Hanna tray
Art.No: 5018338 

Designer: Studio Sagaform

Material: Certified oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 35x28x4,5cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 549 SEK/ 599 NOK/ 439 DKK/ 62 €

*!3J4B5A-bidead!

Hanna plate
Art.No: 5018340 

Designer: Studio Sagaform

Material: Certified oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 19x13x1,5cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Bulk 

RRP: 99 SEK/ 109 NOK/ 79 DKK/ 11 €
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Lovisa Wattman
Lovisa Wattman has been active as a designer ever since her master’s  
degree from Konstfack’s programme for industrial design 1995. With her 
heart in sustaina- ble design she creates products with function in focus. 
Lovisa’s own approach to consumption is distinguished by the objects you 
choose being able to be used and appreciated for a long time. This is what 
we love about her design.

*!3J4B5A-bibgdi!

Glass mug large, 2-pcs
Art.No: 5018163 

Designer: Lovisa Wattman

Material: Mouth-blown borosilicate glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: ø8x9cm 25cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bibgcb!

Glass mug small, 2-pcs
Art.No: 5018162 

Designer: Lovisa Wattman

Material: Mouth-blown borosilicate glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: ø7x7cm 15cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 229 SEK/ 249 NOK/ 189 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-bibgef!

Spoon, 4-pcs
Art.No: 5018164 

Material: Stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver

Size: 11x2,5x1cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 179 SEK/ 199 NOK/ 149 DKK/ 20 €
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Ditte
In Swedish homes tacos and tapas are the same as Friday coziness. Something 
Sagaform took seriously already 20 years ago. Now the iconic tableware is back 
in the assortment but in a new and more modern way. Series Ditte with plates and 
bowls are perfect for finger food, tacos or tapas, when we set the table to have a 
long meal together. The various parts of the series have natural tones in beige/grey 
with a nice splash-pattern in black. Made of stoneware. 
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*!3J4B5A-bidddf!

Ditte taco stand, 2-pcs
Art.No: 5018333 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey/black

Size: ø11,5x5,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-biddae!

Ditte serving plate
Art.No: 5018330 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey/black

Size: ø26x3,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 59 €

*!3J4B5A-bidcji!

Ditte deep serving plate
Art.No: 5018329 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey/black

Size: ø26x6cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 479 SEK/ 499 NOK/ 379 DKK/ 55 €

*!3J4B5A-biddfj!

Ditte serving bowl
Art.No: 5018335 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey/black

Size: ø21x7cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-biddbb!

Ditte cheese dome
Art.No: 5018331 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware/acrylic/oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Grey/black/clear/brown

Size: ø19,5x13cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 549 SEK/ 599 NOK/ 439 DKK/ 69 €

*!3J4B5A-biddci!

Ditte small bowl, 2-pcs
Art.No: 5018332 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey/black

Size: ø9x5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 179 SEK/ 199 NOK/ 149 DKK/ 20 €

*!3J4B5A-biddec!

Ditte bowl, 2-pcs
Art.No: 5018334 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey/black

Size: ø12x7cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €
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Saga
Saga glass series is an important piece of our family of Swedish Originals. As the name reveals, we are 
extremely proud and sure of Saga being a part of our family for a long time forward. This is a classic glass 
series including wine glass, champagne glass, drinking glass and a carafe, all of which will take their 
special place in the kitchen cabinet. With its characteristic striped foot, on all of the parts, it stands out as 
well as blends in. Saga is perfect for the morning juice or the pancake milk, but it also has the power and 
strength to highlight any party dinner table in an extra festive manner. Saga can easily be mixed with what 
you already have and is a perfect gift and a desirable series to collect. A Swedish Original quite simply.
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Saga wine glass, 2-pcs
Art.No: 5018263 

Designer: Studio Sagaform

Material: Soda glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: ø9x19cm 36cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bicgdf!

Saga tumbler, 2-pcs
Art.No: 5018268 

Designer: Studio Sagaform

Material: Soda glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: ø7x9cm 26cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €

*!3J4B5A-bicgia!

Saga carafe
Art.No: 5018270 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: 16x9,5x23cm 1,35l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 479 SEK/ 499 NOK/ 379 DKK/ 54 €

*!3J4B5A-bichad!

Saga champagne glass, 2-pcs
Art.No: 5018264 

Designer: Studio Sagaform

Material: Soda glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: ø7x20cm 23cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bicgec!

Saga tumbler high, 2-pcs
Art.No: 5018267 

Designer: Studio Sagaform

Material: Soda glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: ø7x13cm 36cl

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bicghd!

Saga drinking glass, 2-pcs
Art.No: 5018266 

Designer: Studio Sagaform

Material: Soda glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: ø8,5x18cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bicggg!

Saga champagne coupe, 2-pcs
Art.No: 5018265 

Designer: Studio Sagaform

Material: Soda glass 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Clear

Size: ø10x16cm 29cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bicgfj!
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Coffee & More
Coffee & More is produced by Sagaform in collaboration with designer Margot Barolo. The 
series design flirts with the direct, playful and straight language of the 70’s. The series is 
available in various parts, patterns and colours and is at its best when everything is mixed. 
But it should not be underestimated when used individually. This series has several  
personalities which we love and appreciate. Which one is your favourite?
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*!3J4B5A-bidgje!

Coffee & More coffee mug, 2-pcs
Art.No: 5018369 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: 12x8x9cm 25cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bhiiaf!

Coffee & More espresso mug, 4-pcs
Art.No: 5017880 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: 9x6x7cm 10cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bhdehd!

Coffee & More side plate
Art.No: 5017347 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: ø20x3cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-biaihh!

Coffee & More tea mug
Art.No: 5018087 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: 14x10x9cm 40cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-bhiibc!

Coffee & More bowl
Art.No: 5017881 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: ø12x7cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €

*!3J4B5A-bibegb!

Coffee & More plate
Art.No: 5018146 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: ø27,5x3cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Girdle 

RRP: 229 SEK/ 249 NOK/ 189 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-bibfdj!

Coffee & More deep bowl
Art.No: 5018153 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: ø17x7cm

Qty/pack: 2 

Type of pack: Girdle 

RRP: 229 SEK/ 249 NOK/ 189 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-biagjd!

Coffee & More eggcup/tealight
Art.No: 5018069 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: ø6x6cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 79 SEK/ 89 NOK/ 59 DKK/ 9 €
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Green is the colour of growth and flourishing. The colour
of life, really. So, what can be better than having a set of
Coffee & More in this stylish nuance? It brightens up the
day and creates a mixture of calming and invigorating
feelings that will bloom forever.

*!3J4B5A-bicihb!

Coffee & More espresso mug, 4-pcs
Art.No: 5018287 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Green

Size: 9x6x7cm 10cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bicige!

Coffee & More tea mug
Art.No: 5018286 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Green

Size: 14x10x9cm 40cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-bidhaa!

Coffee & More coffee mug, 2-pcs
Art.No: 5018370 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Green

Size: 12x8x9cm 25cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-biciea!

Coffee & More side plate
Art.No: 5018284 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Green

Size: ø20x3cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-bicidd!

Coffee & More plate
Art.No: 5018283 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Green

Size: ø27,5x3cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Girdle 

RRP: 229 SEK/ 249 NOK/ 189 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-biciii!

Coffee & More bowl
Art.No: 5018288 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Green

Size: ø12x7cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €
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Margot Barolo
Designer Margot Barolo was educated at Beckmans and 
also has a master’s degree in ceramics from Konstfack. 
She has for a long time successfully worked with the 
Swedish art industry and during recent years also started 
challenging the picture of the production around this. 
Margot Barolo’s unique design language and her love 
of ceramics shows in Coffee & More, the dinner service 
designed for Sagaform. Included in the series are stackable 
bowls, coffee cups, latte mugs and plates with inspiration 
from the 70’s and its passion for ceramics with straight 
lines broken off by a multitude of patterns and playfulness. 
Her design language is tied together in peaceful nuances, 
high-gloss glazing and ornamented throughout in relief.

Coffee & More tea pot
Art.No: 5017886 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe,  

Food Safe 

Color: Grey

Size: 26x15x14cm 1,2l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-bhiigh!

Coffee & More milk jug
Art.No: 5017885 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe,  

Food Safe 

Color: Grey

Size: 10x8x9cm 25cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €

*!3J4B5A-bhiifa!

Coffee & More jug
Art.No: 5018072 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe,  

Food Safe 

Color: Grey

Size: 20x11x19cm 1l

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box

RRP: 549 SEK/ 599 NOK/ 439 DKK/ 62 €

*!3J4B5A-biahcd!

Coffee & More small bowl, 2-pcs
Art.No: 5018071 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware/bamboo 

Care instruction: Dishwasher safe,  

Food Safe 

Color: Grey/brown

Size: ø8x13cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-biahbg!
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*!3J4B5A-bidhbh!

Coffee & More coffee mug, 2-pcs
Art.No: 5018371 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey

Size: 12x8x9cm 25cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-biahaj!

Coffee & More espresso mug, 4-pcs
Art.No: 5018070 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey

Size: 9x6x7cm 10cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bhdeia!

Coffee & More side plate
Art.No: 5017348 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey

Size: ø20x3cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-bibehi!

Coffee & More plate
Art.No: 5018147 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey

Size: ø27,5x3cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Girdle 

RRP: 229 SEK/ 249 NOK/ 189 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-biaghj!

Coffee & More eggcup/tealight
Art.No: 5018067 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey

Size: ø6x6cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 79 SEK/ 89 NOK/ 59 DKK/ 9 €

*!3J4B5A-biaiga!

Coffee & More tea mug
Art.No: 5018086 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey

Size: 14x10x9cm 40cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-bhiicj!

Coffee & More bowl
Art.No: 5017882 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey

Size: ø12x7cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €

*!3J4B5A-bibfeg!

Coffee & More deep bowl
Art.No: 5018154 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey

Size: ø17x7cm

Qty/pack: 2 

Type of pack: Girdle 

RRP: 229 SEK/ 249 NOK/ 189 DKK/ 25 €
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Yellow is a vitamin injection and this particular
nuance which sets the tone for Coffee & More’s
yellow collection is both genuine and deep.
A colour which suits most people. Combine all
colours or for a more playful result with yellow
and white.

Coffee & More eggcup/tealight
Art.No: 5018068 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Yellow

Size: ø6x6cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 79 SEK/ 89 NOK/ 59 DKK/ 9 €

*!3J4B5A-biagig!

Coffee & More mug
Art.No: 5017876 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Yellow

Size: 12x8x9cm 25cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bhihgi!

Coffee & More tea mug
Art.No: 5018088 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Yellow

Size: 14x10x9cm 40cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-biaiie!

Coffee & More side plate
Art.No: 5017349 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Yellow

Size: ø20x3cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-bhdejh!

Coffee & More bowl
Art.No: 5017883 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Yellow

Size: ø12x7cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €

*!3J4B5A-bhiidg!
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Terracotta flirts with retro but feels like a
classic colour in the Scandinavian nature,
borrowed from a brick building or the
mountains. It gives us warmth and harmony.
Blend for maximum effect.

Coffee & More eggcup/tealight
Art.No: 5018104 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Terracotta

Size: ø6x6cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 79 SEK/ 89 NOK/ 59 DKK/ 9 €

*!3J4B5A-bibaeb!

Coffee & More mug
Art.No: 5018101 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Terracotta

Size: 12x8x9cm 25cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bibaba!

Coffee & More tea mug
Art.No: 5018099 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Terracotta

Size: 14x10x9cm 40cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-biajja!

Coffee & More side plate
Art.No: 5018103 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Terracotta

Size: ø20x3cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-bibade!

Coffee & More bowl
Art.No: 5018102 

Designer: Margot Barolo

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Terracotta

Size: ø12x7cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €

*!3J4B5A-bibach!
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Flora

Flora mini

Flora is a series of oven pans provided with Sagaform’s characteristic stripes. 
Classic, familiar and useful. Two oven dishes in beige made of durable stoneware. 
A perfect gift for someone who already has  everything. Smart handles on the side 
make dishes easy to lift.

Flora oven dish mini is the smallest one in the Flora series and like its siblings it’s 
made of durable stoneware and embellished with the characteristic Sagaform stripe. 
The oven dish is rectangular with rounded corners and in a size perfect for serving 
one or two people. Flora oven dish mini is available in a set of 2 in the colours beige or 
white. Can be used in the oven up to 240 degrees and it is dishwasher safe. A perfect 
gift to someone who already has it all. 

*!3J4B5A-bichjg!

Flora oven dish small
Art.No: 5018279 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Beige

Size: 29,5x18,5x6cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bidfge!

Flora oven dish mini, 2-pcs
Art.No: 5018356 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Beige

Size: 12,5x9x4,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-biciac!

Flora oven dish medium
Art.No: 5018280 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Beige

Size: 36x23x7cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 549 SEK/ 599 NOK/ 439 DKK/ 62 €

*!3J4B5A-bidffh!

Flora oven dish mini, 2-pcs
Art.No: 5018355 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: White

Size: 12,5x9x4,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €
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Dagny deep plate
We add flowers but in different texture and material. Dagny plate is  
inspired by the lovely leaves of the daisy and becomes a beautiful addition 
on the table, in all its simplicity or as a serving plate. Dagny deep plate is 
available in two different neutral colour combinations and two sizes.  
Both will be a wonderful complement to your everyday porcelain.  

*!3J4B5A-bidiif!

Dagny deep plate small
Art.No: 5018388 

Material: Dolomite 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: White

Size: ø20x5cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidjai!

Dagny deep plate small
Art.No: 5018390 

Material: Dolomite 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Beige

Size: ø20x5cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidijc!

Dagny deep plate medium
Art.No: 5018389 

Material: Dolomite 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: White

Size: ø27x5,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bidjbf!

Dagny deep plate medium
Art.No: 5018391 

Material: Dolomite 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Beige

Size: ø27x5,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €
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Sivan seafood cutlery &  
Sivan cracker seafood/nuts
The tastiest titbits are always carefully hidden, and that is why Sivan seafood cutlery  
and seafood cracker is the most important details when eating seafood. Eating seafood 
is a wonderful tradition which should be celebrated as often as possible, and together 
with Sivan seafood cutlery, of course.

*!3J4B5A-bieagg!

Sivan shellfish cutlery, 4-pcs
Art.No: 5018406 

Material: Stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver

Size: 20x2cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-bieaia!

Sivan shellfish cracker
Art.No: 5018408 

Material: Zinc-alloy/chrome plated 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver

Size: 13,5x5,5x1cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 179 SEK/ 199 NOK/ 149 DKK/ 20 €
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Anna
The napkin rings Anna are shaped according to nature and with inspiration from the wa-
ves of the sea. They are both elegant and classic. 4-pieces napkin rings in nickel plated 
brass packed in a nice gift box.

*!3J4B5A-bicjbi!

Anna napkin ring, 4-pcs
Art.No: 5018291 

Designer: Studio Sagaform

Material: Nickel plated brass 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Silver

Size: ø5x1cm

Qty/pack: 5 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €
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Dante
Dante pot trivet and coaster are made of cork which is as decorative as it is practical. 
Cork is a material which has a long history within kitchen and decorating, something 
we have embraced and refined into the future. Cork is a sustainable material, organic 
and biologically degradable. It is also heat resistant and impervious to liquid.  
The dark brown colour of the pot trivet and coaster has a decorative stripe  
making it feel classic in a modern way with a feeling of beauty.

*!3J4B5A-bidccj!

Dante cork coaster, 4-pcs
Art.No: 5018322 

Designer: Studio Sagaform

Material: Cork 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Dark brown

Size: ø10x0,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bidcdg!

Dante cork trivet, 2-pcs
Art.No: 5018323 

Designer: Studio Sagaform

Material: Cork 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Dark brown

Size: ø20x1cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 229 SEK/ 249 NOK/ 189 DKK/ 27 €
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Astrid
Astrid is a series of classic kitchenware in a modern and conscious version.  
A series which combines function and design in the very best way. The blades of the series 
are made of stainless steel and the handles of beautiful, chocolate-brown wenge wood. 
Wenge wood is heavy, durable, shockproof and moisture resistant. Also, it’s lively-looking  
and lovely with its decorative veining. The combination wenge wood and stainless steel is  
an exciting contrast between hard and soft, a classic with a tougher touch. Series Astrid  
is definitely a Swedish Original which never goes out of fashion. 

Astrid cheese knife set, 3-pcs
Art.No: 5018351 

Designer: Studio Sagaform

Material: Wenge wood/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe 

Color: Brown/silver

Size: 17,5x3x2,5cm/14,5x5x2,5cm/14,5x-

3x2,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidfbj!

Astrid cheese slicer and butter 
knife, 2-pcs
Art.No: 5018352 

Designer: Studio Sagaform

Material: Wenge wood/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe 

Color: Brown/silver

Size: 17x7x2,5cm/15x2x2,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-bidfcg!

Astrid pizza-/pie set, 2-pcs
Art.No: 5018353 

Designer: Studio Sagaform

Material: Wenge wood/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe 

Color: Brown/silver

Size: 22,5x6x2,5cm/15,5x6x2,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 229 SEK/ 249 NOK/ 189 DKK/ 27 €

*!3J4B5A-bidfdd!

Astrid salad server set, 2-pcs
Art.No: 5018354 

Designer: Studio Sagaform

Material: Wenge wood/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe 

Color: Brown/silver

Size: 23x6x2,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-bidfea!
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Ante cutting board
Ante cutting board has an oval shape, with beautifully carved stripes at one end, and is 
made of dark robust acacia wood. The shape makes Ante very special, stylish to have 
on display when it’s not being used and extra practical when placed on the table. Ante 
cutting board is available in two sizes, it’s handmade and has unique variations in shape 
and colour like only handmade products can have. It’s good to know that wooden cutting 
boards are more durable and also more gentle to the knives.  

*!3J4B5A-bidibg!

Ante cutting board medium
Art.No: 5018381 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acacia wood 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Dark brown

Size: 50x22,5x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 479 SEK/ 499 NOK/ 379 DKK/ 55 €

*!3J4B5A-bidiaj!

Ante cutting board small
Art.No: 5018380 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acacia wood 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Dark brown

Size: 30x13,5x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €
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Bamboo is a fast-growing and 

renewable resource with many 

benefits. The material is strong and 

naturally antibacterial. In addition, 

the cultivation requires little water 

and is done without pesticides 

and fertilizers.

*!3J4B5A-bicjdc!

Erik chefs knife
Art.No: 5018293 

Designer: Studio Sagaform

Material: Wenge wood/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver/brown

Size: 34x4,5x2,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-biafgd!

Nature chopping board round
Art.No: 5018056 

Designer: Anton Björsing

Material: Bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 42x30x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-biafih!

Nature chopping board small
Art.No: 5018058 

Designer: Anton Björsing

Material: Bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 27x13x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-biafha!

Nature chopping board large
Art.No: 5018057 

Designer: Anton Björsing

Material: Bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 54x20x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhhgjd!

Nature serving board
Art.No: 5017769 

Designer: Anton Björsing

Material: Bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 75x15x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 43 €

*!3J4B5A-bhijdf!

Nature serving-/chopping board
Art.No: 5017893 

Designer: Studio Sagaform

Material: Oak 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 45x15x3cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-adfeed!

Erik bread knife extra long
Art.No: 5003544 

Designer: Studio Sagaform

Material: Wenge wood/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver/brown

Size: 38,5x3x2,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 399 SEK/ 439 NOK/ 319 DKK/ 45 €
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Club
In the Club series you will find our classic tumblers 
with rounded base and the bar accessories that you 
did not know you needed.

*!3J4B5A-bfciaf!

Tumblers with rounded base, 
6-pcs
Art.No: 5015280 

Material: Mouth-blown glass 

Care instruction: Dishwasher safe,  

Food Safe

Color: Clear

Size: ø8x9cm 30cl

Qty/pack: 8 

Type of pack: Box 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bgdfae!

Whiskey stones, 9-pcs
Art.No: 5016350 

Material: Granite 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Grey

Size: 2x2x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €

*!3J4B5A-bicjab!

Axel wine and champagne cork, 
2-pcs
Art.No: 5018290 

Material: Plastic/silicon/aluminium alloy 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black/silver

Size: ø4x4,5cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 179 SEK/ 199 NOK/ 149 DKK/ 20 €

*!3J4B5A-bicdcb!

Bottle opener metal finish
Art.No: 5018232 

Material: ABS plastic/stainless steel 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Dark grey

Size: ø5x8cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €
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Gustav Hallén

Accent 

Gustav Hallén has a bachelor’s degree in  
industrial design, a master’s in interaction design and 
he’s educated at Designhögskolan in Umeå and at 
Konstfack. He is the name behind our award-winning 
and popular thermos Accent.

Design and function in its prime. Accent, the thermos jug designed by Gustav 
Hallén, won the design-award Formex Formidable 2014 and the Red Dot Award 
2016 for its beautiful design and ergonomic shape. The thermos is drip-free and 
keeps the heat for 12 hours. Now also with a new stainless insert with double 
walls for an even better way of keeping the heat and for durable quality. 

*!3J4B5A-bibbac!

Accent coffee jug
Art.No: 5018110 

Designer: Gustav Hallén

Material: Polypropylene/double wall stainless steel 

inside 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Black

Size: ø11x31cm 1l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bibbbj!

Accent coffee jug
Art.No: 5018111 

Designer: Gustav Hallén

Material: Polypropylene/double wall stainless steel 

inside 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: White

Size: ø11x31cm 1l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bibjjh!

Accent coffee jug
Art.No: 5018199 

Designer: Gustav Hallén

Material: Polypropylene/double wall stainless steel 

inside 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Green

Size: ø11x31cm 1l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €
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Ellen collection
At Sagaform traditions are something we care extra much about, but also about our products to 
make sure they last for a long time, preferably over generations. Our series Ellen, with cups and 
bowls works just as fine to use for the breakfast coffee, the Friday fika as it does for Christmas  
coziness. The mulled wine jug we also use for water without the heating stand, or why not for other 
warm beverages during cool spring evenings. Ellen is an obvious Swedish Original in our  
assortment – today, tomorrow and for all traditions and moments to be shared in the future. 

*!3J4B5A-bideeb!

Ellen cup, 2-pcs
Art.No: 5018344 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Off white

Size: ø7x7,5cm 18cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €

*!3J4B5A-bidede!

Ellen bowl set with spoons
Art.No: 5018343 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware/bamboo 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Off white/brown

Size: 17,5x9x6cm 17cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bideba!

Ellen spoon, 4-pcs
Art.No: 5018341 

Designer: Studio Sagaform

Material: Bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Brown

Size: 10,5x3x0,5cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 99 SEK/ 109 NOK/ 79 DKK/ 11 €

*!3J4B5A-bidgej!

Nature mulled wine set
Art.No: 5018364 

Designer: Studio Sagaform

Material: Mouth-blown borosilicate glass/bamboo 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear/brown

Size: ø16x32,5cm 1,8l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 649 SEK/ 699 NOK/ 519 DKK/ 75 €

*!3J4B5A-bidefi!

Ellen cup, 2-pcs
Art.No: 5018345 

Designer: Studio Sagaform

Material: Stoneware 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Green

Size: ø7x7,5cm 18cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 169 SEK/ 179 NOK/ 139 DKK/ 19 €
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Textile
No home is complete without textiles.  
Made in a durable design created for  
many purposes.
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Esther

Ulle
We really love Ulle. A warm, luxurious and classic merino wool blanket produced in 
two color schemes with the appreciated wide Sagaform line. A designed blanket 
that lifts any sofa to new levels and is stylish in all homes. We think that Ulle is 
characteristic of what we call Swedish Original. It is classic, stylishly designed 
and appreciated by everyone in the family (or in the office).

Esther is the perfect fleece plaid. A thicker fleece plaid with stripes creating a classic 
expression. Soft, warm and easy to bring along wherever you go, both indoors and 
outdoors. A luxurious plaid creating smiles on the faces of both giver and receiver. 
Wrapped with a bow ribbon in a lovely gift box. 

*!3J4B5A-bidfhb!

Esther fleece plaid
Art.No: 5018357 

Designer: Studio Sagaform

Material: 100% polyester 

Care instruction: Normal machine wash at 30 

degrees

Color: Off white

Size: 130x170cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 69 €

*!3J4B5A-bicfgh!

Ulle plaid
Art.No: 5018256 

Designer: Studio Sagaform

Material: 80% merino wool/20% nylon 

Care instruction: Hand wash

Color: Grey/light grey

Size: 130x170cm

Qty/pack: 9 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 899 SEK/ 999 NOK/ 699 DKK/ 99 €

*!3J4B5A-bidfii!

Esther fleece plaid
Art.No: 5018358 

Designer: Studio Sagaform

Material: 100% polyester 

Care instruction: Normal machine wash at 30 

degrees

Color: Grey

Size: 130x170cm

Qty/pack: 4 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 69 €

*!3J4B5A-bicfhe!

Ulle plaid
Art.No: 5018257 

Designer: Studio Sagaform

Material: 80% merino wool/20% nylon 

Care instruction: Hand wash

Color: Beige/brown

Size: 130x170cm

Qty/pack: 9 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 899 SEK/ 999 NOK/ 699 DKK/ 99 €
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Maja

Agnes
Agnes is, as we see it, the perfect fleece blanket to use both indoors and outdoors. Soft, 
warm and easy to take with you wherever you go. A luxurious plaid that creates smiles 
on the faces of both donor and recipient. Wrapped with a bow ribbon in a nice gift box.

Maja is a wonderfully luxurious, soft and large plaid in a beautiful pattern. Maja is 
available in white and green. Wrapped with a bow ribbon in a nice gift box.

*!3J4B5A-bicbjc!

Maja fleece plaid
Art.No: 5018219 

Designer: Studio Sagaform

Material: 100% polyester 

Care instruction: Normal machine wash at 30 

degrees

Color: Green

Size: 130x170cm

Qty/pack: 10 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-bicfed!

Agnes fleece plaid
Art.No: 5018254 

Designer: Studio Sagaform

Material: 100% polyester 

Care instruction: Normal machine wash at 30 

degrees

Color: Beige

Size: 130x170cm

Qty/pack: 10 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-biccai!

Maja fleece plaid
Art.No: 5018220 

Designer: Studio Sagaform

Material: 100% polyester 

Care instruction: Normal machine wash at 30 

degrees

Color: White

Size: 130x170cm

Qty/pack: 10 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-bicffa!

Agnes fleece plaid
Art.No: 5018255 

Designer: Studio Sagaform

Material: 100% polyester 

Care instruction: Normal machine wash at 30 

degrees

Color: Dark grey

Size: 130x170cm

Qty/pack: 10 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €
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Hamam
Ella Hamam is a series including napkins, towels, tablecloths and bags made
of thinly woven and organic cotton embellished with Sagaform’s classic and
characteristic stripes in various patterns. Ella is available in four sizes and
four different colours. The colours are taken from nature and the striped
patterns vary with the colour. The lovely material and the different stripes
make this collection as perfect as an interior detail as on the beach. We like
to use Ella after a swim but also as a tablecloth, picnic blanket or as an
interior detail thrown on the edge of a bed. The towels have fringed ends.

*!3J4B5A-bidife!

Ella hamam napkin, 4-pcs
Art.No: 5018385 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Yellow

Size: 45x45cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-bieahd!

Ella hamam 50x70cm
Art.No: 5018407 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Yellow

Size: 50x70cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 129 SEK/ 109 NOK/ 79 DKK/ 11 €

*!3J4B5A-bidigb!

Ella hamam cotton bag
Art.No: 5018386 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Yellow

Size: 41x38cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bidida!

Ella hamam 90x170cm
Art.No: 5018383 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Yellow

Size: 90x170cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 35 €

*!3J4B5A-bidieh!

Ella hamam 145x250cm
Art.No: 5018384 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Yellow

Size: 145x250cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 69 €
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*!3J4B5A-bibgfc!

Ella hamam napkin, 4-pcs
Art.No: 5018165 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Blue

Size: 45x45cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bicjgd!

Ella hamam 50x70cm
Art.No: 5018296 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Blue

Size: 50x70cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 129 SEK/ 139 NOK/ 89 DKK/ 13 €

*!3J4B5A-bibgid!

Ella hamam cotton bag
Art.No: 5018168 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Blue

Size: 41x38cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 139 NOK/ 89 DKK/ 13 €

*!3J4B5A-bicjje!

Ella hamam 90x170cm
Art.No: 5018299 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Blue

Size: 90x170cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 219 DKK/ 30 €

*!3J4B5A-bidacb!

Ella hamam 145x250cm
Art.No: 5018302 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Blue

Size: 145x250cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 599 SEK/ 599 NOK/ 449 DKK/ 59 €
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*!3J4B5A-bibggj!

Ella hamam napkin, 4-pcs
Art.No: 5018166 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Green

Size: 45x45cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bicjfg!

Ella hamam 50x70cm
Art.No: 5018295 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Green

Size: 50x70cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 129 SEK/ 139 NOK/ 89 DKK/ 13 €

*!3J4B5A-bibgja!

Ella hamam cotton bag
Art.No: 5018169 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Green

Size: 41x38cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 139 NOK/ 89 DKK/ 13 €

*!3J4B5A-bicjih!

Ella hamam 90x170cm
Art.No: 5018298 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Green

Size: 90x170cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 219 DKK/ 30 €

*!3J4B5A-bidabe!

Ella hamam 145x250cm
Art.No: 5018301 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Green

Size: 145x250cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 599 SEK/ 599 NOK/ 449 DKK/ 59 €
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*!3J4B5A-bibghg!

Ella hamam napkin, 4-pcs
Art.No: 5018167 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Beige

Size: 45x45cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bicjha!

Ella hamam 50x70cm
Art.No: 5018297 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Beige

Size: 50x70cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 129 SEK/ 139 NOK/ 89 DKK/ 13 €

*!3J4B5A-bibhag!

Ella hamam cotton bag
Art.No: 5018170 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Beige

Size: 41x38cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 139 NOK/ 89 DKK/ 13 €

*!3J4B5A-bidaah!

Ella hamam 90x170cm
Art.No: 5018300 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Beige

Size: 90x170cm

Qty/pack: 8 

Type of pack: Girdle 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 219 DKK/ 30 €

*!3J4B5A-bidadi!

Ella hamam 145x250cm
Art.No: 5018303 

Designer: Studio Sagaform

Material: Organic cotton 

Care instruction: Normal machine wash at 40 

degrees

Color: Beige

Size: 145x250cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Girdle 

RRP: 599 SEK/ 599 NOK/ 449 DKK/ 59 €



76 77



78



78 79

Outdoor & leisure
Nature is important to us and also how we live in 
it. In this category you will find everything you 
need to really enjoy the Scandinavian nature, 
whether it’s in the forest, on the terrace, on the 
road or at sea. Functional, durable and familiar 
are the keywords when we have developed this 
category and its products.
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Picnic Juni coffee mug, 4-pcs
Art.No: 5018171 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: White

Size: ø8x8cm 20cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bibhbd!

Picnic Juni bowl, 4-pcs
Art.No: 5018172 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: White

Size: ø13x7cm 60cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bibhca!

The Picnic series Juni 
The picnic series Juni is the saviour of us all, on the beach, in the outdoor room and 
by the pool. Simply during every moment that wants a silver lining. The series is made 
of acrylic plastic and includes cutlery, glasses and coffee cups. It’s available in clear 
or white plastic. We dare say that this is a series everybody needs at home, filling a 
function which is often missing, in a design which cheers everybody up who sees it.

Picnic Juni glass, 4-pcs
Art.No: 5018174 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: White

Size: ø8x11cm 30cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bibhee!

Picnic Juni glass high, 4-pcs
Art.No: 5018173 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: White

Size: ø6x14cm 20cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bibhdh!

Picnic Juni coffee mug, 4-pcs
Art.No: 5018222 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø8x8cm 20cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bicccc!

Picnic Juni bowl small, 4-pcs
Art.No: 5017338 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø13x7cm 60cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhddib!
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Picnic Juni salad server
Art.No: 5018223 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: 26,5x7x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 17 €

*!3J4B5A-biccdj!

Picnic Juni cutlery set, 12-pcs
Art.No: 5018136 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: 13x23x4cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bibdgc!

Picnic Juni glass, 4-pcs
Art.No: 5017851 

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø8x11cm 30cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhifbf!

Picnic Juni glass high, 4-pcs
Art.No: 5017784 

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø6x14cm 20cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhhieg!

Picnic Juni tumbler, 4-pcs
Art.No: 5017340 

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø8x14cm 40cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhdeae!

Picnic Juni plate, 2-pcs
Art.No: 5017896 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø26x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhijgg!

Picnic Juni plate, 4-pcs
Art.No: 5017336 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø20x2cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhddgh!

Picnic Juni jug
Art.No: 5017339 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø11x17cm 1,2l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 329 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 37 €

*!3J4B5A-bhddji!

Picnic Juni bowl big
Art.No: 5018224 

Designer: Studio Sagaform

Material: Acrylic 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Clear

Size: ø26x12cm 3,6l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 359 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bicceg!



84



8584

Doris
Doris is an enamel series including a mug, bowl and plate. Accessories 
perfect to use during for example the picnic and the forest outing in front 
of the campfire. Or why not in the boat? Very durable products that will 
resist heat wether it is over a campfire, in the oven or on a stove.  
Doris can also be used by children. The series has a lovely forest green 
colour and a beige colour with a discrete “splash” pattern.   

*!3J4B5A-bibhfb!

Doris enamel mug
Art.No: 5018175 

Material: Enamelled cast iron 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Beige

Size: 11x9x8cm 38cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 119 SEK/ 139 NOK/ 99 DKK/ 14 €

*!3J4B5A-bibhgi!

Doris enamel bowl
Art.No: 5018176 

Material: Enamelled cast iron 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Beige

Size: ø16x5cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Bulk 

RRP: 99 SEK/ 109 NOK/ 79 DKK/ 11 €

*!3J4B5A-bibhhf!

Doris enamel plate
Art.No: 5018177 

Material: Enamelled cast iron 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Beige

Size: ø20x2,5cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Bulk 

RRP: 99 SEK/ 109 NOK/ 79 DKK/ 11 €

*!3J4B5A-bicbcd!

Doris enamel mug
Art.No: 5018212 

Material: Enamelled cast iron 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Green

Size: 11x9x8cm 38cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 119 SEK/ 139 NOK/ 99 DKK/ 14 €

*!3J4B5A-bicbda!

Doris enamel bowl
Art.No: 5018213 

Material: Enamelled cast iron 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Green

Size: ø16x5cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Bulk 

RRP: 99 SEK/ 109 NOK/ 79 DKK/ 11 €

*!3J4B5A-bicbeh!

Doris enamel plate
Art.No: 5018214 

Material: Enamelled cast iron 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Green

Size: ø20x2,5cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Bulk 

RRP: 99 SEK/ 109 NOK/ 79 DKK/ 11 €
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City collection rPET
The City collection rPET includes cooler bags in various sporty-looking 
styles adapted to an active life. They comes in colours inspired of  
nature and are both stylish and functional. City rPET is making us  
longing for adventures both in nature and in the city. Made of rPET,  
a material made from recycled PET bottles.

City cooler bag big
Art.No: 5018378 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Blue

Size: 34x24x28cm 20l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 479 SEK/ 499 NOK/ 379 DKK/ 55 €

*!3J4B5A-bidhig!

City cooler backpack
Art.No: 5018377 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Blue

Size: 30x19x44cm 21l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 69 €

*!3J4B5A-bidhhj!

City cooler bag high
Art.No: 5018379 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Blue

Size: 24x11x35cm 9l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 349 SEK/ 359 NOK/ 259 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bidhjd!

City picnic blanket
Art.No: 5018387 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Hand wash

Color: Blue

Size: 130x170cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bidihi!
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City cooler bag large
Art.No: 5018310 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Green

Size: 34x24x28cm 20l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 479 SEK/ 499 NOK/ 379 DKK/ 55 €

*!3J4B5A-bidbag!

City cooler backpack
Art.No: 5018309 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Green

Size: 30x19x44cm 21l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 69 €

*!3J4B5A-bidaja!

City cooler bag mini
Art.No: 5018324 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Green

Size: ø10x23cm 1,2l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 179 SEK/ 199 NOK/ 149 DKK/ 20 €

*!3J4B5A-bidced!

City cooler bag high
Art.No: 5018311 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Green

Size: 24x11x35cm 9l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bidbbd!

City picnic blanket
Art.No: 5018305 

Designer: Studio Sagaform

Material: rPET/polyester/PEVA 

Care instruction: Hand wash

Color: Green

Size: 130x170cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bidafc!
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City
With an active outdoor life comes also the need to bring what’s most 
important. In a stylish design, with practical function and a wide range 
of uses, we have created a series of cooling bags, backpacks and  
picknick blankets in natural colours and sustainable materials. 

City cooler backpack
Art.No: 5017385 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Grey

Size: 30x19x44cm 21l

Qty/pack: 12 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bhdiff!

City cooler bag high
Art.No: 5017387 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Grey

Size: 24x11x35cm 9l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bhdihj!

City cooler basket
Art.No: 5017785 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Grey

Size: 48x28x26cm 25l

Qty/pack: 10 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-bhhifd!

City cooler bag large
Art.No: 5017907 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Grey

Size: 34x24x28cm 20l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 479 SEK/ 499 NOK/ 379 DKK/ 54 €

*!3J4B5A-bhjahj!

City picnic blanket
Art.No: 5017334 

Material: Polyester/PEVA 

Care instruction: Hand wash

Color: Grey

Size: 130x170cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 399 SEK/ 439 NOK/ 319 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-bhdded!
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City cooler backpack
Art.No: 5017380 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 30x19x44cm 21l

Qty/pack: 12 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bhdiaa!

City cooler bag high
Art.No: 5017362 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 24x11x35cm 9l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bhdgcg!

City cooler basket
Art.No: 5017786 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 48x28x26cm 25l

Qty/pack: 10 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-bhhiga!

City picnic blanket
Art.No: 5017335 

Material: Polyester/PEVA 

Care instruction: Hand wash

Color: Black

Size: 130x170cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 399 SEK/ 439 NOK/ 319 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-bhddfa!

City cooler bag large
Art.No: 5017361 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 34x24x28cm 20l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 479 SEK/ 499 NOK/ 379 DKK/ 54 €

*!3J4B5A-bhdgbj!

City cooler bag small
Art.No: 5017386 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 25x13x19cm 6l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €

*!3J4B5A-bhdigc!
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City cooler backpack
Art.No: 5017383 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Beige

Size: 30x19x44cm 21l

Qty/pack: 12 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bhdidb!

City cooler bag small
Art.No: 5017788 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Beige

Size: 25x13x19cm 6l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €

*!3J4B5A-bhhiie!

City cooler bag large
Art.No: 5017782 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Beige

Size: 34x24x28cm 20l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 479 SEK/ 499 NOK/ 379 DKK/ 54 €

*!3J4B5A-bhhicc!

City cooler bag high
Art.No: 5017783 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Beige

Size: 24x11x35cm 9l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bhhidj!

City cooler basket
Art.No: 5017363 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Beige

Size: 48x28x26cm 25l

Qty/pack: 10 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-bhdgdd!

City picnic blanket
Art.No: 5017333 

Material: Polyester/PEVA 

Care instruction: Hand wash

Color: Beige

Size: 130x170cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 399 SEK/ 439 NOK/ 319 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-bhdddg!
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Food thermos Mark
This is Mark, a handy food flask in stylish design with that little 
bit extra. The outer lid also serves as mug/ bowl. The inner lid 
holds a small foldable spoon and can also be opened to store 
accessories/ spices. The large neck makes it easy to fill and 
clean. Construction with double walls in stainless steel and  
copper covering to maintain temperature for longer time.

Mark food thermos powder coated
Art.No: 5018363 

Material: Double-walled stainless steel with 

copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, Food 

Safe

Color: Green

Size: ø9x20cm 60cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bidgdc!

Mark food thermos
Art.No: 5018183 

Material: Double-walled stainless steel  

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, Food 

Safe

Color: Gold

Size: ø9x20cm 60cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bibidg!

Mark food thermos
Art.No: 5018182 

Material: Double-walled stainless steel  

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, Food 

Safe

Color: Black

Size: ø9x20cm 60cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bibicj!



94 95

Coffee pot
Art.No: 5018083 

Material: Double-walled stainless steel  

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash,  

Food Safe

Color: Black

Size: ø12x23cm 1l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 499 SEK/ 549 NOK/ 399 DKK/ 56 €

*!3J4B5A-biaidj!

To go cutlery, 3-pcs/set
Art.No: 5018312 

Material: Stainless steel/plastic 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Black/silver

Size: 18x3x3cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bidbca!
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Mushroom picking  
with Sagaform

Practical, simple and foldable mushroom bag 
with a mushroom knife. A basket and bag in one. 
The inside has a small pocket where the included 
foldable mushroom knife can be kept. The bag is 
made of jute with a waxed inside making it easy 
to clean. The colours are nature inspired. This 
bag is a must for everyone who spends time in 
the mushroom woods.  

Karl-Johan bag with mushroom knife
Art.No: 5018342

Designer: Studio Sagaform 

Material: Jute/walnut/stainless steel 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Beige/black

Size: 40x19x22cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 399 SEK/ 439 NOK/ 319 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bidech!

Mushroom picking set
Art.No: 5017695 

Material: Walnut/stainless steel/PP polyester case 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Black

Size: 29x17x24cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 399 SEK/ 439 NOK/ 319 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bhgjff!

Mushroom knife in case
Art.No: 5017685 

Material: Walnut/stainless steel/PP. 

Supplied in a sheath that is easy to attach to a belt. 

Care instruction: Do not machine wash

Color: Black/brown

Size: 15x6x3cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €

*!3J4B5A-bhgifg!
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Fredde BBQ
Fredde BBQ is a family of products touching up your days by the barbeque. 
Supersmart gadgets for the grill. Always function and design in one.

Fredde sausage fork
Art.No: 5018399 

Material: Stainless steel/rubber wood 

Care instruction: Hand wash, Food safe

Color: Brown/silver

Size: 27x1,5x1,5cm, 

Qty/pack: 36 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 149 SEK/ 169 NOK/ 119 DKK/ 18 €

*!3J4B5A-bidjjb!

Fredde BBQ knife, 4-pcs
Art.No: 5018398 

Material: Stainless steel 

Care instruction: Hand wash, Food safe

Color: Silver

Size: 22,5x2x2cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Box 

RRP: 449 SEK/ 479 NOK/ 349 DKK/ 49 €

*!3J4B5A-bidjie!

Fredde BBQ basket
Art.No: 5017804 

Material: Steel/wood 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver/brown

Size: 38x57x8cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 599 SEK/ 649 NOK/ 479 DKK/ 67 €

*!3J4B5A-bhiaeb!

Fredde BBQ set, 3-pcs
Art.No: 5018181 

Material: Stainless steel/wood 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Black/silver

Size: 47x38x20cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 349 SEK/ 379 NOK/ 279 DKK/ 39 €

*!3J4B5A-bibibc!
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Aron
Aron is a Swedish Original for every kitchen or outdoor barbeque. Textile which 
protects both clothes and hands. Aron apron together with Aron barbeque glove is 
the only outfit you need when cooking, regardless if it’s indoors or outdoors. Aron is 
designed in close-to-nature colours in blue and black in combination with Sagaform’s 
classic stripes. The material is sustainable and durable, made of recycled cotton/ 
polyester Aron is an obvious favourite gift to both the grill master and the queen of  
the kitchen.

Aron apron & bbq glove set
Art.No: 5018402  

Designer: Studio Sagaform

Material: Recycled cotton/recycled polyester/

polyester 

Care instruction: Normal machine wash at 30 

degrees

Color: Black/beige

Size: 65x81cm/20x29cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Girdle 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-bieaci!

Aron apron & bbq glove set
Art.No: 5018403 

Designer: Studio Sagaform

Material: Recycled cotton/recycled polyester/

polyester 

Care instruction: Normal machine wash at 30 

degrees

Color: Blue/beige

Size: 65x81cm/20x29cm

Qty/pack: 12 

Type of pack: Girdle 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 45 €

*!3J4B5A-bieadf!
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TO GO
Here function and quality are vital. A collection of products whose purpose 
is to simplify the everyday. Sustainable, durable and easy to bring along.
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Stig foldable bottle

Glass bottle

Stig is a lightweight and practical water bottle for the whole family in  
foldable BPA-free plastic. It can easily be hooked onto the backpack and be 
stored folded in the bag. Easily unfolded when water is added. Available in 
three lovely colours and can be used for leisure as well as in the big city. 

Here function and quality are vital. A collection of products whose
purpose is to simplify the everyday. Sustainable, durable and easy
to bring along.

Glass bottle
Art.No: 5018203 

Material: Borosilicate glass/neopren cover 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Grey/clear

Size: ø7x26cm 60cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bicadb!

Glass bottle
Art.No: 5018202 

Material: Borosilicate glass/neopren cover 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Green/clear

Size: ø7x26cm 60cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bicace!

Glass bottle
Art.No: 5018204 

Material: Borosilicate glass/neopren cover 

Care instruction: Dishwasher safe, Food Safe

Color: Black/clear

Size: ø7x26cm 60cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bicaei!

*!3J4B5A-bidehc!

Stig foldable bottle
Art.No: 5018347 

Designer: Studio Sagaform

Material: Silicone/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Blue

Size: ø7x25cm 55cl

Qty/pack: 12 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-bidegf!

Stig foldable bottle
Art.No: 5018346 

Designer: Studio Sagaform

Material: Silicone/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Green

Size: ø7x25cm 55cl

Qty/pack: 12 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 25 €

*!3J4B5A-bideij!

Stig foldable bottle
Art.No: 5018348 

Designer: Studio Sagaform

Material: Silicone/stainless steel 

Care instruction: Do not machine wash, Food Safe

Color: Black

Size: ø7x25cm 55cl

Qty/pack: 12 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 25 €
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Nils steel bottle
Don’t leave home without Nils. This great steel bottle, available with a rubber 
finish, smooth steel surface or powder coated finish, will keep your hot or cold 
drinks the way you like them. The colours of the bottles are trendy as well as 
timeless and their shape is flawless. Nils quickly becomes a favourite no matter 
what the occasion. 
 
The steel bottle has unique characteristics: the double wall vacuum construction 
in stainless steel and with added copper insulation makes sure the bottles keep 
your drink warm or cold without any condensation on the bottle. Content stays 
warm for 12 hours and cold 24 hours. Holds 50 cl.

Nils steel bottle powder coated
Art.No: 5018319 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating & powder coated finish 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Green

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidbjj!

Nils steel bottle rubber finish
Art.No: 5018321 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating & rubber finish 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Black

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidcbc!

Nils steel bottle
Art.No: 5018405 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Dark blue

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bieafj!

Nils steel bottle
Art.No: 5018317 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Black/white

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidbhf!

Nils steel bottle
Art.No: 5018318 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: White/black

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidbic!

Nils steel bottle rubber finish
Art.No: 5018320 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating & rubber finish 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Light blue

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bidcaf!
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Nils steel bottle small
Art.No: 5018225 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Black

Size: ø7x20cm 26cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-biccfd!

Nils steel bottle small
Art.No: 5018226 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Gold

Size: ø7x20cm 26cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-biccga!

Nils steel bottle
Art.No: 5017707 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Black

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bhhahf!

Nils steel bottle
Art.No: 5017708 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Gold

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bhhaic!

Nils steel bottle
Art.No: 5017897 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bhijhd!

Nils steel bottle large
Art.No: 5017706 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Black

Size: ø8x30cm 75cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 43 €

*!3J4B5A-bhhagi!

Nils steel bottle large
Art.No: 5017845 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Gold

Size: ø8x30cm 75cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 43 €

*!3J4B5A-bhiefe!

Nils steel bottle large
Art.No: 5017898 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Silver

Size: ø8x30cm 75cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 379 SEK/ 399 NOK/ 299 DKK/ 43 €

*!3J4B5A-bhijia!
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Nils steel bottle
Art.No: 5018262 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating & rubber finish 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Blue

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B0F-abicgc!

Nils steel bottle
Art.No: 5018082 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating & rubber finish 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Green

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-biaicc!

Nils steel bottle
Art.No: 5018081 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating & rubber finish 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Yellow

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-biaibf!

Nils steel bottle
Art.No: 5017709 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Pink

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bhhajj!

Nils steel bottle
Art.No: 5017895 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: Wood

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bhijfj!

Nils steel bottle
Art.No: 5018218 

Material: Double-walled stainless steel 

with copper coating 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Do not machine wash, Food Safe

Color: White

Size: ø7x26cm 50cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 279 SEK/ 299 NOK/ 229 DKK/ 32 €

*!3J4B5A-bicbif!
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Loke travel mug 
Loke, a travel mug that we both love for its variety, color choice and 
construction. A series of products whose purpose is to simplify the everyday. 
Loke holds 24 cl and can easily be placed under the coffee machine for a 
refill. The mug has double walls to keep drink warm longer. But the best of it 
all, there is no leakage thanks to a smart locking function. 

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018362 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: White/black

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bidgcf!

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018361 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Black/white

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bidgbi!

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018404 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Dark blue

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bieaec!

Loke travel mug with rubber 
finish and locking function small
Art.No: 5018359 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Red

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bidfjf!

Loke travel mug with rubber 
finish and locking function small
Art.No: 5018360 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Black

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bidgab!

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018207 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: White

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bicahj!



108

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018096 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Black

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-biajgj!

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018097 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Gold

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-biajhg!

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018098 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Silver

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-biajid!

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018206 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Blue

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bicagc!

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018208 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Green

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bicaig!

Loke travel mug with locking 
function small
Art.No: 5018209 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Yellow

Size: ø8x15cm 24cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 29 €

*!3J4B5A-bicajd!

Loke travel mug with locking 
function big
Art.No: 5017712 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Black

Size: ø9x20cm 40cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bhhbcj!

Loke travel mug with locking 
function big
Art.No: 5017787 

Material: Double-walled stainless steel/

plastic 

Care instruction: Do not machine wash, 

Food Safe

Color: Silver

Size: ø9x20cm 40cl

Qty/pack: 6 

Type of pack: Box 

RRP: 299 SEK/ 329 NOK/ 239 DKK/ 34 €

*!3J4B5A-bhhihh!
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Blanket/sit pad
Art.No: 5017638 

Material: 100% polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 150x50cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €

*!3J4B5A-bhgdic!

Sit pad small
Art.No: 5018189 

Material: 100% polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 50x30cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bibiji!

Jens cooler bag big
Art.No: 5018306 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Green

Size: 34x22x18cm 6,3l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bidagj!

Blanket/sit pad
Art.No: 5018294 

Material: 100% polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Green

Size: 150x50cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €

*!3J4B5A-bicjej!

Sit pad small
Art.No: 5018188 

Material: 100% polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Green

Size: 50x30cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bibiib!

Jens cooler bag big
Art.No: 5018308 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 34x22x18cm 6,3l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 199 SEK/ 229 NOK/ 159 DKK/ 23 €

*!3J4B5A-bidaid!

Blanket/sit pad
Art.No: 5018109 

Material: 100% polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Grey

Size: 150x50cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 249 SEK/ 279 NOK/ 199 DKK/ 28 €

*!3J4B5A-bibajg!

Sit pad small
Art.No: 5018187 

Material: 100% polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Grey

Size: 50x30cm

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bibihe!
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Jens cooler bag small
Art.No: 5017365 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: White

Size: 24x15x17cm 3,2l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bhdgfh!

Jens cooler bag small
Art.No: 5016077 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Black

Size: 24x15x17cm 3,2l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bgahha!

Jens cooler bag small
Art.No: 5018307 

Material: Polyester 

Care instruction: Wipe with cloth

Color: Green

Size: 24x15x17cm 3,2l

Qty/pack: 6 

Type of pack: Hangtag 

RRP: 129 SEK/ 149 NOK/ 109 DKK/ 15 €

*!3J4B5A-bidahg!
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Notice Claims

Contact

General Freight Terms Minimum first order is 2,000 
SEK. Freight Free on orders above 5,000 SEK. An order 
amount of less than 7,500 SEK is shipped for a fee of 
450 SEK. The goods are sold only in full packs. Changes 
in the packing number can occur. 

Freight terms export
Depends on country, please contact sales support  
for advice
 
Price changes and contractual changes will take effect 
January 1/1 and August 1/8 every year. 
 
Payment Terms 
Payment is due thirty days from date of invoice unless 
other agreements are in place. In the event payment is 
not received we reserve the right to forward it to third 
party debt collecting; all additional expenses incurred 
will be at the expense of the debtor. 

Transport Damage  
Please make sure that you inspect your delivery as soon 
as you have received it. If you discover transport da-
mage, ensure that the driver signs the delivery note and 
notes the damage on the same. 

Sagaform is part of Sagaform AB. Within Sagaform AB 
we house five brands under what we call A way of living; 
Sagaform, Byon, Victorian, Vakinme and BagsFirst. Our 
common Headquarters are based in Borås, Sweden. 
Sagaform AB in turn is a part of the global company  
New Wave group. Within all of New Wave Group there  
is a strong belief and focus on sustainable growth.  
Read more about New Wave group at www.nwg.se

Contact info@sagaform.com  

We reserve the right to price changes without notice. 
 
We take reservations for any typographical errors. 

By placing an order in any way with a brand within 
Sagaform AB, you have accepted our general terms. 
General terms can be found at 
www.retail.awoliving.com 

Sagaform AB  
Segloravägen 19, 504 64 Borås Sweden
 +46 (0) 33-23 38 20 

Sweden: info@sagaform.com  
Export: export@sagaform.com 

Shopping 24/7 at a way of living - awoliving.com 
In order to obtain your login and password, please 
contact our sales support at: 
info@sagaform.com 
export@sagaform.com 
+46 (0) 33-23 38 20 
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AUSTRIA
Texet GmbH
Geigelsteinstr. 10
D-83080 Oberaudorf
Tel +49 8033 - 979 250
Fax +49 8033 - 979 150
sandra.deppen@texeteurope.com
www.texeteurope.com

BENELUX
Prospectt BV
Nieuwe Gouwe OZ
2801 SB GOUDA
pieter@prospectt.nl
www.prospectt.nl

NETHERLANDS
Persell
www.persellshop.nl
Bastiaann de Vries
bastiaan@persell.nl
+31 (0)10 2800840

BULGARIA
Genesis
77A D. Hadjikotsev Str
1421 Sofia
Tel +359 2 9503555
Fax +359 2 8657128
d.bogdantsaliev@genesis.bg 
www.genesis.bg

COLOMBIA
ESTIBOL SAS
Carrera 12 # 89 28 Piso 3
110221 Bogota
j.saldarriaga@estibol.com
www.inkanta.com.co

CROATIA
SOHO D.O.O
Vitezieva 12
10 000 Zagreb
Tel: +385013648717
robert@soho.hr
www.soho-online.eu

CYPRUS
M.X Lifestyle Solutions Ltd
1 Tefkrou street
CY-1066 Nicosia
Tel: 00357 22 210399
irene@comfortplus.com.cy
www.comfortplus.com.cy

CZECH REPUBLIC/SLOVAKIA
Albertina s.r.o./ Naoko Design
Revolucní 24
11000 PRAGUE
Email info@naoko.cz
www.naoko.cz

ICELAND
New Wave Iceland
Hofdabakka 9
110 Reykjavik
+354 520 6020
fyrirspurn@newwave.is
www.newwave.is
GERMANY
Texet Gmbh
Geigelsteinstr. 10
D-83080 Oberaudorf
Tel +49 8033 - 979 250
Fax +49 8033 - 979 150
sandra.deppen@texeteurope.com
www.texeteurope.com

GEORGIEN
Silk Gastronome LLC
9, G. Nadareishvili
0120 Tbilisi
Tel: +995322193010
import@pfg.ge
www.pfg.ge

GREECE
ANNA SOTOU & SIA EE
24100 Kalamata
info@lifeatstyle.gr
www.lifeatstyle.gr

HONG KONG 
3V Corporation Limited
Suite C, 3/F, Liberal Factory Building
3 Wing Ming Street, Lai Chi Kok
Hong Kong
Tel +852 9610 2883
info@3vhk.com 
www.3vhk.com

ISRAEL
Collection Design
26 Homa Umigdal St
6777212 Tel Aviv
Tel: +972 3 688 1080/+972 54 563 93 11
etzion@collectiondesign.co.il
www.collectiondesign.co.il

ITALY
Schönhuber AG – SpA
Via Verdi, 8
39031 Brunico, Italy
Tel +39 0474 57 10 00
Fax +39 0474 57 10 99
info@schoenhuber.com
www.schoenhuber.com 

JAPAN
Kigö Company AB
Sandgärdsgatan 27
503 34 Borås
yu.gorander@kigo-company.com

MIDDLE EAST
HMT Global FZ-LLC
Email esther@hmtglobal.org
UK Tel +44 7766 916577
UAE Tel +971 50 586 1468
www.hmtglobal.org

NORWAY
Fiskeruds Brands 
Linn Fiskerud
Email linn@fiskerudbrands.no
Tel + 47 913 000 18
www.fiskerudbrands.no

POLAND
Freeform
UL. Kobialka 60
03-044 Warsaw
Tel +48 22 519 93 80
biuro@freeform.com.pl
www.freeform.com.pl

SLOVENIA
Pro-92 D.O.O
Ulica bratov Babnik 10
1000 Ljubljana
Tel +386 (0) 1 510 81 30
matej@pro-92.si
www.pro-92.si

SOUTH AFRICA
KRDM Innovative Homeware
Stainless steel solutions CC t/a
93A Kyalami Drive
Killarney Gardens
7441 Cape Town
Tel 021 556 3454
office@krdm.co.za

SWITZERLAND
Nordisk Design AG
Tribschenstrasse 11
CH-6002 Luzern, Switzerland
Tel +41 41 360 33 33
Fax +41 41 360 33 88
info@nordiskdesign.ch
www.nordiskdesign.ch

TAIWAN
Elgmark/Arkosund Co LTD
Peter Larsson
Tel +46 707973058
Fax +41 41 360 33 88
plarsson@aelgmark.com
www.aelgmark.com

USA/CENTRAL AMERICA & CANADA
Widgeteer, Inc
c/o JA Frate 1202 South Route 31
McHenry, IL. 60050
USA
Tel +01 847-462-8938
bmchenry@widgeteerinc.com
www.widgeteerinc.com

Resellers in the world

We cannot be held responsible for any printing errors.
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SAGAFORM AB  Segloravägen 19, 504 64 Borås Sweden   Phone +46 (0) 33 23 38 20  info@sagaform.com  www.sagaform.com


